
Алгоритм виконання норм харчування ЗДО по меню на леї? пері од <?^ур.
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Овочі різні 15 60 Єс Лз 513 Со ■ЯГ Со &£> <А*Р ч #£>в ■Уг
15 80 & к> То 7-0 ЬО ?о <£ У? п к> Є ї 'ГУП

Фрукти, ягоди 10 60 . с- Со &о £о (ск9 Со 40 6? Л Ь 70
10 80 %о & £о Ірр & & &> УО $о ?&<£> УО

Крупи, (Зобові, 
макаронні 

вироби

15 80 ІОо 9с & & $о к> 9о ЮУй
15 100 1Ю ■'ПО У&> ■їЛо '/ао Зо 'ґ&О ■їуо 7<Яо У&о /й%> -7<90 '/УО <3
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2,5% 1 0  (по 
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снідай 
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150 ІО Уо •<50 •ЯЗ *
2 0 0 Ж Л ь 5Ь ■У*9 20а ”9% ІО 92С /Йогург,
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125 '---
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Сметана 15 У •іо 'ТО Г з в у
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1 0
15

Сметана ь на
обід)

15 У Є У У У 2У т
25 У & 5 5" £ V.

Картопля 4 80 За *>о 3 о *72о іЗо €
4 1 0 0 /іо їо Уо Уо 1Уо УУо

Свинина 1 45 КГ N. У£ 1
1 60 £<о 40 'У



Яловичина
1 45 У5Г
1 60 бо бо

Курятина
6 45 ЧГ с<5' УГ ЯЮ £
6 60 6?с> бо £о <£сі> <Є/2 6н£> 36о €

Риба морожена
2 40 'То С/о £о *
2 60 Со &с> 7ЛО £

Масло вершкове 15 2 Л X л Я X * Л Л. * А -г «? А Ч Л 9 < Г
15 2,5 № ЛГ Л 5 А Х 2*5 А-ЗГ АХ А г Л Я-? < Г

Олія 15 4 і У У ч V 3 і Л 4 л Ч V <г ч ч 8 4 < г
15 4,5 ч У ,г *ог 3 3 Ч Л £ х 3,Г *ГІ ■<Г <й?3 <г

Цукор
15 7,5 •7£> <7<с> 7г? ■7<0 гГ0 *т> г
15 7,5 їс> п ■7Д <7* +А 9</ /

Яйця
2 1шт/50гр Чк. 1ґ7 7л 7,7 /с&> л
2 1шт/50гр /  £ ■7/7 Чп ?ґ? 70 7сі?о л

Соки
2 120 ■72о Я/0 л
2 180 'ґ&о 36 о Л

Сухофрукти 3 20 £о Є 2с -+4 Є?
3 25 % 6і я* 'Г'ґ 7о

Хліб різний
10 ЗО ІО г0 V $о ?£> З-о З-С Ьо ■/о
10 ЗО го Зо 3<£> Ь о Зо .2© ?<Р З с %о %е> 70

Какао
2 5 Г 5~ -70 X
2 6 6 £ +Л. X

Чай
2 0,2 V / 0,сґ г
2 0,3 = ї* о?


